



Минсвязи выпускает в обращение две почтовые марки из серии «Археология»

12 ноября 2018 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение две почтовые марки из серии «Археология». Проект подготовлен в сотрудничестве с Национальным историческим музеем Республики Беларусь и Белорусской федерацией шахмат.

В день выпуска почтовых марок в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проходить специальное гашение на конверте «Первый день». Дизайн почтовых марок, спецштемпеля и конверта «Первый день» Елены Медведь.

Шахматные фигуры XI-XIV вв. — уникальные находки, указывающие, что наши предки не только играли в интеллектуальные игры, но и на высоком уровне владели косторезным мастерством.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3696>